	Расчетно-графическое задание № 1
 

	1.	Найти, какую мощность развивает двигатель автомобиля массой  1т, если известно, что автомобиль едет с постоянной скоростью 36  км/ч;  1)  по  горизонтальной дороге; 2) В гору с уклоном 5 м на  каждые  100  м  пути;  3) Под гору с тем же уклоном. Коэффициент  трения равен 0.07.     
Ответ: 1)N=6.9  КВт  ;  2)N=11.8 КВт; 3)N=1.98 КВт. Рисунок:  нет.  

	2.	Самолет  массой  m = 2,5 т летит со скоростью V = 400 км/ч.  Он  совершает  в  горизонтальной  плоскости вираж (вираж - полет  самолета  по  дуге окружности с некоторым углом крена). Радиус R  траектории  самолета  равен 500 м. Найти поперечный угол наклона  самолета и подъемную силу F крыльев во время полета.     
Ответ: Угол равен 58,2 град.; F = 66,2 кН. Рисунок: нет.  

	3.	Какой   массы   m   балласт   надо  сбросить  с  равномерно  опускающегося аэростата, чтобы он начал равномерно подниматься с  той  же  скоростью?  Масса  аэростата  с  балластом  m=1600  кг,  подъемная  сила  аэростата  F=12  кН. Считать силу сопротивления  Fсопр воздуха одной и той же при подъеме и при спуске.     
Ответ: m=800кг. Рисунок: нет.  

	4.	Мяч брошен со скоростью V0=10 м/с под углом альфа=40град. к  горизонту. На какую высоту h поднимется мяч? На каком расстоянии  l от места бросания он упадет на землю? Какое время t он будет в  движении?     
Ответ: h=2.1м; l=10 м; t=1.3c. Рисунок:рис.73.  

	5.	Два  тела  движутся  навстречу  друг  другу  и ударяются не  упруго.  Скорость  первого  тела  до  удара  v1=2  м/с, скорость  второго  v2=4 м/с. Общая скорость тел после удара по направлению  совпадает  с направлением скорости v1 и равна v=1м/с. Во сколько  раз  кинетическая  энергия первого тела была больше кинетической  энергии второго тела?     
Ответ: В 1.25 раза. Рисунок: нет.  

	6.	Движения  двух  материальных  точек выражаются уравнениями:  х1=А1+В1*t+C1*t**2,   х2=А2+В2*t+C2*t**2,   где  А1=20м,  А2=2м,  В2=В1=2м/с,  С1=  -  4м/с**2,  С2=0.  5  м/с**2.  В какой момент  времени   скорости  этих  точек  будут  одинаковыми?  Определить  скорости и ускорения точек в этот момент.     
Ответ: 0; 2м/с; 2м/с; - 8м/с**2; 1м/с**2. Рисунок: нет.  

	7.	Найти  к.п.д.  двигателя автомобиля, если известно, что при  скорости  движения  40 км/ч двигатель потребляет 13.5 л. бензина  на  каждые 100 км пути и что развиваемая двигателем мощность при  этих  условиях  равна  16.3  л.с.  плотность бензина 0.8 г/см3%,  удельная теплота сгорания бензина 46 МДж/кг.     
Ответ: к.п.д. равняется 0.22. Рисунок: нет.  

	8.	Канат  лежит  на  столе  так,  что часть его свешивается со  стола, начинает скользить тогда, когда длина свешивающейся части  составляет  25  %  всей его длины. Чему равен коэффициент трения  каната о стол ?     
Ответ: k=0.33. Рисунок: нет.  

	9.	Найти работу А подъема груза по наклонной плоскости длинной  l  = 2 м, если масса m груза равна 100 кг, угол наклона 30 град,  коэффициент  трения  f  =  0,1  и груз движется с ускорением а =  1м/с**2.     
Ответ: 1,35 кДж. Рисунок: нет.  

	10.	Боек  свайного молота массой m1 = 500 кг падает с некоторой  высоты на сваю массой m2 = 100 кг. Найти КПД удара бойка, считая  удар   неупругим.  Изменением  потенциальной  энергии  сваи  при  углублении ее пренебречь.     
Ответ: КПД = 0,833. Рисунок: нет.  



